

速览

数语

5160亿元 铁路基建投资有望迎来新高潮。消息人士向记者透露,明年初步安排的投资计划与投产里程均可能超过今年,铁路基建投资有望超5160亿元,并且已经落实了确保明年筹资的四大渠道,这主要包括扩大铁路建设基金的征收范围、保持发行1500亿元的铁路建设债券、加大财政和银行信贷支持力度等方面。

铁道部网站7日发布的数据显示,10月铁路基建投资697.7亿元,相比去年同期的204.7亿元,同比增长了240.8%;环比增长8.5%。铁路建设形势一片大好,这种形势在今后几年有望持续。据《经济参考报》

1200~1300元 对于近期传闻贵州茅台“社会库存达2万吨”的消息,7日,贵州省经济和信息化委员会主任王江平接受媒体采访时表示,茅台的社会库存量到底有多少,他说不准,社会上专家同样也说不准。资深白酒流通业内人士王万全告诉记者。在王看来,茅台酒的理性价格为1200~1300元。王万全透露,按照业内的共识,茅台酒的社会库存或达到茅台酒一年的供应量,300万~400万箱,若加上经销商的渠道库存,或达茅台酒两年的供应量,约两万吨。

记者查阅贵州茅台往年年报发现,5年前的2007年茅台酒产量为20214.4吨,其产能在今年释放,扣去系列酒的量,则今年茅台酒主品牌酒供应量约不到1.5万吨。据《新京报》

声音

“财政悬崖”会导致美国经济衰退

“如果美国国会不能够就‘财政悬崖’问题达成一致,那么美国经济陷入衰退的可能性会非常高,而且将是急剧衰退。坦率地说,这不仅会冲击美国经济,也将给世界经济带来灾难。”

——瑞银集团全球证券策略师克里斯·费拉罗尼

瑞银集团全球证券策略师克里斯·费拉罗尼8日称,随着奥巴马赢得连任,美国政治经济焦点将从总统选举转向针对“财政悬崖”的谈判问题。费拉罗尼说:“总统选举结果对美国经济增长本身并没有影响,也不会改变瑞银对经济增长的预测。我们预计今年美国经济增速为2.1%。同时,考虑到财政变化因素后,我们预期2013年美国的经济增速为2.3%。”他预测,美国政府很可能会提高税率,经济将保持温和增长,但是在“财政悬崖”问题明朗之前,美国股市将非常敏感,很难看到强劲上扬。据新华社电

忽视市场变化,将会被竞争对手所取代

“企业应当重视引导客户需求,伴随互联网市场新应用不断兴起,用户一旦适应了即时沟通的模式,就会不断选择更符合其需求取向的产品。忽视市场变化,将会被竞争对手所取代。”

——易观国际分析师董旭
曾经无限辉煌的MSN将于2013年第一季度在全球范围内(除中国内地外)停用,被Skype替代。专家认为,互联网时代产品更新换代周期缩短,企业的创新必须符合用户的需求。只有改变短、平、快的模仿思维,产品才能具有竞争力。据新华社电



10月CPI今日公布 有望继续“1时代”

肉、猪五花肉、鸡蛋则分别下降0.9%、0.6%和1.8%。

值得一提的是,近期各地蔬菜价格出现较大跌幅,其中,山东、辽宁等地蔬菜价格持续下跌,山东大白菜价格一周下跌三成。随着蔬菜价格的下降,以及猪肉的“风光不再”,使得CPI难再现较大涨幅。

目前,市场普遍预期10月份CPI涨幅或再度回落,在1.8%左右。兴业银行首席经济学家鲁政委认为,菜价持续下跌可能带动10月食品CPI环比回落至-0.6%附近,非食品CPI环比可能小幅回落至0.3%附近,预计10月

CPI同比涨幅在1.8%左右。

交通银行金融研究中心高级宏观分析师唐建伟表示,10月份以来,由于节日因素影响结束,加上天气良好,各地蔬菜供应充分,使得蔬菜价格持续回落,预计本月食品价格环比可能小幅回落0.2个百分点。由于节日影响结束,预计10月份非食品价格将回到前期平稳运行的态势,预计同比涨幅相比上月将有小幅回落。而10月CPI翘尾因素相比上月将继续回落0.1个百分点。综合来看,预计10月CPI数据与上月可能基本持平,维持在1.9%左右,继续在低位徘徊。中财

逛市场

温州部分楼盘价格跌幅达50%

11月5日,记者获悉,温州市中梁国宾1号三期(审批定名为南滨锦园)样板房将于11月17日开放,售楼处销售人员称如果在11月17日前登记并成功购房,可享20%超低首付。

当地地产人士表示,温州第一套购房首付一般要求三成,第二套首付要求达到六成,该项目这次所推出二成首付在温州楼市尚属首次。北京尚公律师事务所律师邢俊霞称,上述降低首付标准的行为还与我国目前实施的《个人住

房贷款管理办法》等法规相冲突。

中梁国宾1号降低首付标准的同时则是温州房价的大幅“跳水”,最大跌幅超过50%。

如位于温州鹿城区的中瑞公园大地,公开信息显示,目前在售均价为23500元/平方米起,而在当初开盘时则高出不少,温州市房管局旗下的房地产市场网显示,当初开盘时该楼盘消息均价为60000元左右,降幅超过了50%。

此外,还有豪宅卖出了住宅价,当年的“楼

王”置信原墅,最初定价高达8万多元/平方米,现在开盘最低价卖到3万元/平方米,降幅更大。同样香缇半岛楼盘售价也遭到腰斩,2009年香缇半岛开盘价为2.5万元/平方米,2010年时该楼盘的最高售价高达8万元/平方米,如今该楼盘回到了3.5万元/平方米左右。

“平均降幅在30%~50%。”温州当地一规模较大的房地产企业负责人向记者表示。

据《每日经济新闻》

本地通

审批权下放至大厅开辟最短最快捷办税途径

本报讯 经过今年以来的努力,金水区国税局为促进纳税服务专业化,大胆尝试简政放权,力求开辟最短、最快捷的办税途径,努力实现征纳负担最轻、成本最低,实现了全智能标准化办税服务厅,近日传来好消息,金水区国税局被授予“优秀公务员集体”荣誉称号。

记者采访时正好碰上郑州中远实业有限公司办税人员小波,到金水区国税局办理申报和购票两项业务,几分钟就完成了。他很高兴地

说:“现在不用多次排队真是太好了,原来如果要申报,还要购票的话,就要取两次号,排两次队,程序多,耗时长。”

今年以来,金水区国税局为促进纳税服务专业化,大胆尝试简政放权,力求开辟最短、最快捷的办税途径,努力实现征纳负担最轻、成本最低的目标。2011年,该局将审批权限下放到大厅,努力推进扁平化管理模式,推行“一口进、一口出”、“一次性告知”等工作规程,简化合并报送资

料,设置专门的文书受理窗口,减少审批流转环节,切实解决了纳税人“多头跑、跑多趟、不知找谁办”的问题,大大提高了工作效率,方便了纳税人。

金水区国税局率先在河南国税系统上线使用了办税服务厅智能评价系统,该系统集排队叫号、多媒体监控、服务评价、预警提示等多功能为一体,对全局各个办税服务厅的办税过程进行实时监控。

记者 辛晓青 陶莎 通讯员 谢为 军霞 邢军

金水区社保中心实现档案电子化查询

本报讯 昨日,金水区社会保险中心传来好消息,该中心自1999年成立以来所有的业务档案和文件档案2万余卷,建立了档案管理网络系统,实现了所有档案的电子化查询。这将为辖区参保对象提供极大的便利,实现对参保人员“记录一

生、跟踪一生、服务一生、保障一生”的承诺。

据介绍,根据相关文件要求,该中心积极开展业务档案管理工作,中心从组织管理、设施建设、专业建设、利用服务、数字化处理等几个方面对档案管理工作进行了全面的梳理完

善。制定了档案发展五年发展规划,针对新形势下档案工作的需要,结合社会保险部门的业务特点,通过建机制、定措施、抓落实、强服务,推进档案工作实现制度化、规范化和科学化。

记者 辛晓青 通讯员 王现周

一家一户一分地 做自家的农场主

660元就可在郊区有一个自己的园子,还能免费获得一份一年的《郑州晚报》

□记者 李丽君

本报讯 在城市生活久的人都有这样一种感受,周末一家人总想出去放松一下,却又不知道去哪儿,干点啥?

如果,我们在郊外有一片属于自己的园子,自己动手种上喜爱的蔬菜、植物,到了周末一家人带上工具出发,去施施肥、拔拔草、摘摘果子,不仅呼吸新鲜空气,锻炼身体,吃上自己亲手种植的绿色无公害蔬菜瓜果,更享受了一家人天伦之乐的乐趣融融,那该有多好啊!

昨日,丰乐农庄的负责人给晚报打来电话,说他们那里有500亩的“家庭农场”,正符合市

民的需求。

据了解,这500亩地按一分地大小为单位分成一块块的井字田,每一块地约66平方米,正以出租的形式在招租。谁租了一块地,就会在这块地旁竖一个牌子,标明租赁者的名字和租赁日期,而且每块地都有自己的水源和电源,现在丰乐农庄的工作人员已经在地里种下了油菜,免费送给第一批租赁农场主,等到明年开春花开,就可以直接收获第一批果实了。

“有个自己的农场,真的很不错,我也很想要一个,可是我不会种地怎么办?”一些80后90后表示担心。没关系,丰乐农庄替你们考虑到了这个问题。“农场配有各种蔬菜、瓜果的种子,

有机肥料和种植工具,还有专业的工人教大家。”丰乐农庄王经理说,如果农场主没有时间,农场的工人还可以帮大家看管菜地,大家也可以自带工具,赚一分地太小的也可以连片租赁。

据了解,租赁一分地一年的价格为960元,为了回馈晚报的衷心读者,丰乐农庄特别对晚报订户优惠,每分地一年660元,并且赠送全年《郑州晚报》一份。晚报读者成为农场主后,可享受免全年水电费,免费提供农具设施,免费提供专家技术指导,免费提供定期种菜技术培训,享受丰乐农庄温泉别墅七折等优惠特权。

办理地址:陇海西路80号郑州晚报社305室 咨询电话:96678